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NOBTOpPSEM MaTepuarn 8 Kknacca ans
NTOroBON paboThil:
1)4eTblipexyrofibHUKN,
2)nnowagu,
3)paBeHCTBO U rnogobue TpeyrorbHMKOB,
4)BnmMcaHHas n onncaHHast OKPY>XHOCTb



ITloemopenrue

A

B

Touky A Ha30BeM Ha4YaAOM OTpe3Ka, TO4YKy B -
KOHIIOM OTpe3Ka H OyzaeM cuYHTATBh, YTO OTPE3OK
HaIIpaBA€H OT HadYaAa K KOHILY.

OIIPEAEAEHHE
OTpe30K, OAS KOTOPOro yKa3aHO Ha4YaAO H KOHeI,
Ha3bIBA€TCA HAIPABAEHHBIM OTPE3KOM HAH BEKTOPOM.
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YcAOBHMCS, YTO AIODasE TOYKa
IIAOCKOCTH TaKiKe SBASIETCS
BEKTOpPOM, y KOTOPOTro
Ha4YaAO0 H KOHEI COBIIAAaloT.
B 5»TOM cCcAy4Yae BEKTOp
Ha3bIBAETCS HYAC€BBIM.
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o K OnvHa HyneBoro BeKTOpa
CUMTaAeTCA paBHOU HYJIO



KOAAHHEAPHBIE BEKTOPBI

HeHyAeBbI€ BEKTOPBI
Ha3bIBAIOTCHA
KOAAHHEapPHBIMH, €CAH
OHH AeXXaT AHOO Ha
OAHOH NMpaAMOH, AHOO Ha
mapasA€AbHBIX NMPAMBIX.

o K
HyAeBOH BEKTOpP CUHTAETCS

KOAAHHEAPHBIM AIOOOMY
BEKTODY.



COHAIIPABAEHHBIE BEKTOPbI

JABa HEHYA€BBIX
KOAAHHEapPHBIX
BEKTOpa, Ha3bIBaIOTCH
COHaAIIpaBA€HHBIMH,
€CAH OHH OAHHAKOBO
HaIIpaBA€HBI



COHAIIPABAEHHBIE
BEKTOPbI
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HyAeBOH BEKTOP
He HMeeT
HalpaBACHHSI.
YcAOBHMCS
CYHTATh, YTO
HYA€BOH BEKTOP
COHANmpaBA€H C
AIOOBIM BEKTOPOM.



ITPOTHBOIIOAO2KHO
HAIIPABAEHHBIE
BEKTOPbBI

Ba HEHYAEBBIX
KOAAHHEAPHBIX
BEKTOpA,
Ha3bIBalOTCHA
IIPOTHBOIIOAOKHO
HaIllpaBA€HHBIMH,
€CAH OHH
HaIlpaBA€HBI B
IIPOTHBOIIOAOKHBIE
CTOPOHBI



PABHbBIE BEKTOPbI

JABa BeKTOpa Ha3bIBAaIOTCA PaBHBIMH,
€CAH OHH COHAIIPABAEHBI H HX AAHHBI PaBHbI
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